

2024年4月20日那天的凌晨，不知是那一個時刻，相處了62年的弟弟無聲無息的被主接回天家了。早晨接到電話通知時只覺突然，內心也來不及反應。趕到急症室望著他，見他好像睡著了，輕輕用手拍拍他的臉，知道他已經安穩在主懷內了！

弟弟被主接去前的一天，還在努力作主工，由他第一天信主開始，蒙召以至成家立室，他未曾有一天不是為主顛狂，向家人傳福音直至全家信主也是由他而起。他是我家中第一個信主的人，也是繼爸爸及最小的妹妹後，家中第三個安息主懷的人。

從那一天起，媽媽就開始向神發出很多疑問，每晚睡不著的時候，會坐在廳中自言自語地向主表達不服和不滿。我們用了各樣安慰的話也只能稍稍平服她的傷心和難過。

看著媽媽的傷心難過，我也帶著疑問回望與弟弟相處的一生，想著想著忽然記起媽媽常提及弟弟自出世起便很多病痛，發高燒入急症室是等閒事。有一次他發高燒入院急救，媽媽甚至見到一個不知是神父抑或牧師入來為他祈禱。那個年代醫學和藥物沒有現在的發達，壽數也不長，生命不會因年紀小而得保留，可以隨時結束。弟弟的生命滿有可能在60多年前已經終結了。

想到這裡，再望望神藉著弟弟所帶來一家的救恩。由那一刻開始，驟然醒覺原來在我一家未曾認識祂之前，神存留他的性命在世上，是祂預先送給我家的一個極其寶貴的禮物，一個伴隨我家足足有62年的恩典！使我家在35年前全家先後在兩三年內蒙恩得救。這恩典並沒有隨著我父親、最小的妹妹和現在的弟弟安息主懷而失去！

直到今天，媽媽還未能接受弟弟的突然離去，但祂的恩還在！媽媽、兩

兩個妹妹和我仍在地上見證著祂在我家中的恩典與作為！是在地上無論遇到任何苦與樂的事也不能奪去的！